
8 Εκπληκτικά Πράγματα που Μπορείτε να 
Κάνετε με ένα T-shirt Μέσα στο Σπίτι  

 

o Φτιάξτε απίστευτα βραχιόλια και κολιέ χρησιμοποιώντας μόνο παλιά μπλουζάκια και μερικά μεταλλικά κρικάκια. 

o Μπορείτε να δημιουργήσετε πανέμορφα πατάκια χρησιμοποιώντας μόνο παλιά t-shirt. 
o Δημιουργήστε όμορφες μαξιλαροθήκες για τα μαξιλάρια του σαλονιού σε καλοκαιρινές αποχρώσεις και ναυτικό στιλ. 

Ο περισσότερος κόσμος τώρα το καλοκαίρι συνειδητοποιεί ότι έχει ένα σωρό t-shirts τα 
οποία δεν φοράει και δεν πρόκειται ενδεχομένως να φορέσει και ποτέ ξανά. Κάποια έχουν 
ελάττωμα, κάποια έχουν βαφτεί ή έχουν αποκτήσει ανεξίτηλους λεκέδες και κάποια απλά 
είναι εκτός μόδας. 

Μαζέψτε όλα τα μπλουζάκια σας και πριν τα πετάξετε δείτε μερικά πράγματα που μπορείτε να 
κάνετε εύκολα με αυτά. 

Φτιάξτε πατάκι για την είσοδο Κόψτε τα μπλουζάκια σας σε λεπτές λωρίδες τις οποίες στη 
συνέχεια μπορείτε να τις πλέξετε μεταξύ τους. Επιλέξτε δύο ή τρεις αποχρώσεις ή δημιουργήστε 
ακόμα και ένα πολύχρωμο πατάκι πλέκοντας πολλά διαφορετικά μπλουζάκια μεταξύ τους. 

 

Με μερικά παλιά μακό μπλουζάκια μπορείτε να φτιάξετε ένα πατάκι για την είσοδο του σπιτιού σας. 
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Κρεμάστε με αυτά τα φυτά σας Είπαμε ήδη σε προηγούμενα άρθρα πως η τοποθέτηση των 
γλαστρών σε κάθετες συνθέσεις είναι φέτος πολύ της μόδας. Ένας τρόπος λοιπόν για να την 
υιοθετήσετε είναι να αρχίσετε να κρεμάτε τις γλάστρες σας από ψηλά. Ένα παλιό t-shirt θα πετύχει 
το επιθυμητό αποτέλεσμα. Επιλέξτε καλοκαιρινές αποχρώσεις για το κρέμασμα της γλάστρας σας. 
Ένας συνδυασμός που μας άρεσε πολύ εδώ στο γραφείο ήταν το λευκό με μπλε, που θυμίζει έντονα 
καλοκαίρι και θα δώσει ναυτικό αέρα στη διακόσμηση του μπαλκονιού σας. 

 

Χρησιμοποιήστε παλιά t-shirts για να κρεμάσετε τις γλάστρες σας από ψηλά. 

Κολιέ και αξεσουάρ Από ένα παλιό μπλουζάκι μπορείτε να φτιάξετε ένα σωρό διαφορετικά 
κοσμήματα.  Βάλτε τη φαντασία σας να δουλέψει και δημιουργήστε όμορφα κολιέ που θα γίνουν οι 
καλύτεροί σας φίλοι όλο το καλοκαίρι. Επιπλέον θα μπορείτε να τα πλένετε κανονικά με τα υπόλοιπά 
σας ρούχα και δεν θα παθαίνουν τίποτα. 

 

Με τα μπλουζάκια σας μπορείτε να φτιάξετε ένα σωρό κοσμήματα και αξεσουάρ. 

Κουβερτούλα για μωρά Ενώνοντας 9 διαφορετικά t-shirts μπορείτε να δημιουργήσετε  το τέλειο 
κουβερτάκι για το παιδάκι σας. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 9 μπλουζάκια που δεν του κάνουν 
πια, κόβοντας ένα τετραγωνάκι από κάθε σχέδιο. Αν δεν έχετε τόσα μπλουζάκια για πέταμα 
χρησιμοποιήστε το ίδιο σχέδιο περισσότερες από μια φορές. 
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Αξιοποιήστε τα παλιά μπλουζάκια του μωρού σας για να του φτιάξετε μια κουβερτούλα. 

Σπιτάκι για τα γατάκια σας Μια επίσης πολύ καλή ιδέα είναι να φτιάξετε ένα σπιτάκι για τα γατάκια 
σας από παλιά μπλουζάκια. Η διαδικασία μπορεί να χρειάζεται λίγο χρόνο αλλά θα σας ενθουσιάσει 
το αποτέλεσμα. Η μόνη μας αμφιβολία είναι πόσο καιρό θα κρατήσει η γάτα σας το σπιτάκι της σε 
καλή κατάσταση. 

 

Με λίγη προσπάθεια μπορείτε να δημιουργήσετε ακόμα και ένα σπιτάκι για τα γατάκια σας. 
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Τσάντα για ψώνια Δημιουργήστε φανταστικές τσάντες για τα ψώνια σας ή για να κρεμάτε στην 
κουζίνα τα λαχανικά ή και τα φρούτα σας. Η συγκεκριμένη τσάντα θα σας εξυπηρετήσει πολύ ακόμα 
και στο να βάζετε τα παπούτσια σας όταν πηγαίνετε γυμναστήριο. 

 

Κοιτάξτε πόσο ωραίες είναι αυτές οι τσάντες για τα ψώνια; Και έχουν φτιαχτεί μόνο με ένα μπλουζάκι και ένα ψαλίδι. 

Αναβαθμίστε το Αν έχετε ένα παλιό t-shirt και το έχετε βαρεθεί τότε ίσως ήρθε η ώρα να το 
αναβαθμίσετε λιγάκι. Πριν το πετάξετε στα σκουπίδια δείτε τι αλλαγές θα μπορούσατε να κάνατε και 
θα του ταίριαζαν. Μιας και φέτος είναι τρελή μόδα τα κρόσσια θα σας συστήναμε ανεπιφύλακτα να 
ράψετε μερικά κρόσσια πάνω στη φούστα σας. 

 

Μπορείτε να προσθέσετε κρόσσια σε μια μπλούζα που δεν σας αρέσει πια ώστε να την αναβαθμίσετε. Προσοχή 
όμως γιατί το αποτέλεσμα μπορεί να δείξει κιτς αν το παρακάνετε. Αυτή η φούστα δεν είναι και ό,τι καλύτερο έχουμε 

δει. 

Φτιάξτε πετσέτες Οι πετσέτες κουζίνας είναι πολύ χρήσιμες και όσες και να έχετε ποτέ δεν πάνε 
χαμένες. Φτιάξτε όμορφες πετσέτες για την κουζίνα σας χρησιμοποιώντας παλιά μπλουζάκια. Το 
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αποτέλεσμα θα σας ενθουσιάσει. Για να τις φτιάξετε κάντε πολλές πλεξούδες τις οποίες θα δέσετε 
στη συνέχεια μεταξύ τους. Εμείς δοκιμάσαμε το συγκεκριμένο τρικ και είναι φανταστικό. Οι πετσέτες 
δείχνουν σαν χειροποίητες και σίγουρα όλοι σας οι φίλοι θα σας ρωτάνε από πού τις πήρατε. 

 

Φτιάξτε υπέροχες πετσέτες κουζίνας χρησιμοποιώντας μόνο τα παλιά σας t-shirts. 

Όπως είδατε λοιπόν με ένα παλιό t-shirt μπορείτε να φτιάξετε ένα σωρό διαφορετικά πράγματα. Το 
μόνο που χρειάζεστε είναι μπόλικη φαντασία ώστε να δημιουργήσετε κάτι το ξεχωριστό και όμορφο. 
Αν δεν ξέρετε από που να αρχίσετε, απλά κόψτε το μπλουζάκι σας σε λωρίδες και  πλέξτε τις μεταξύ 
τους. Στη συνέχεια ανάλογα με το τι θέλετε να δημιουργήσετε μπορείτε να ενώσετε και άλλο τις 
πλεξούδες σας. 

Δεν είναι δύσκολο και είναι πολύ δημιουργικό να δοκιμάζουμε να αξιοποιούμε το καθετί που έχουμε 
μέσα στο σπίτι μας. Ζούμε σε μια εποχή που καλό είναι να μην πετάμε πράγματα αλλά να βρίσκουμε 
τρόπους να τους δώσουμε και πάλι αξία. 
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